11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2010 23:05:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.11.2010 21:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189880/answer/189881




BeposSTHOCTB 3a4aThsi €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPYU TAKOM 3aKJIIOUEHUH MOXKET ObITh CHUKEHA. I10
OIHOM cliepMOorpaMMe OKOHYATEeTbHBIX BHIBOJIOB HE [eJaloT, I03TOMY CJIefyeT BHIOHUTE
MCCIIe[IOBaHKE MTOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yepe3 2 - 3 HeJleJT! /IS UCKITIOUeHUS OITUOKH
nabopartopuu). Eciiu u3MeHeHUs COXPaHATCS, TO He0OXOOUMbL OCMOTD U 06CIe[OBaHUE Y aHIPOJIOTa
[I7151 BRISICHEHUS TIPUYMHLI U3MEHEHUH U Io00pa JIeYeHus .



